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Planerat i Juni och en bit i Juli 
Måndagar 18.00 Klubbstugan 
OL Ungdom Träning. 18-19. Soppkv. 
Lördag 31/5 Tour de medelpad dag 1 
Söndag 1/6  Tour de medelpad dag 2

Tisdag 3/6 MTB Ungdom Träning 
Bergs gård 17:45-19:30  
 

Tisdag 3/6 Cykel LVG Cup 4, 
Västerljung runt 
 

Fredag 6/6 Ösaträffen 

Lördag  7/6 Ösaträffen 
Söndag 8/6  Ösaträffen 
 

Tisdag 10/6 MTB Ungdom Träning 
Vitalisskogen 17:45-19:30  
 

Söndag 15/6 Cykel LVG.  
Trosa goes Siljan 
 

Tisdag 17/6 Sommar-OL 1,  
KM Arrangör TbOK 
 

Tisdag 17/6 MTB Ungdom Träning 
Pilskogen 17:45-19:30  
 

Onsdag 18/6 Cykel LVG Cup 5,  
Trosa midsummer Race 
 

Onsdag 18/6 DM, Sprint, OK Grip 
 

Tisdag 24/6 Sommar-OL 21,  
Arrangör OKK
 

Tisdag 20/6 MTB ungdom Träning 
Vitalisskogen  17:45-19:30 
 

Onsdag 21/5 Trosa Stadslopp 
Huvudfunktionärsmöte 
Klubbstugan kl.19
Tisdag 24/6 MTB ungdom träning
Okänt var 17:45-19:30  
öndag 24/6 Cykel LVG Cup 6:  
The Royal Tofsö Gravel Tempo 

Tisdag 24/7 Sommar-OL 3, OKK  
Onsdag 25 STORMÖTE Stadsloppet 
Funktionärer Klubbstugan kl 19 Fika 
Fredag 27/6 Trosa Stadslopp 
Hela dagen kvällen och in på natten 
Tisdag 1/7 MTB ungdom träning
Okänt var 17:45-19:30 

Tisdag 1/7 Sommar-OL 3, OKK 
Stavsjö 
Tisdag 8/7 Sommar-OL 4, TbOK 
Pilskogen Robban/Lotta
Tisdag 15/7 Sommar-OL 5, TbOK 
Jenny/Ludvig

 

Trosa Stadslopp behöver din hjälp!  
Vi står inför en utmanande situation där många av våra trogna funk-
tionärer börjar bli äldre eller har tvingats dra sig tillbaka. Samtidigt har 
vi sett fler avhopp i år än någonsin tidigare. Som TbOK:s viktigaste in-
komstkälla spelar Stadsloppet en avgörande roll för att stödja våra barn 
och ungdomar i deras idrottsverksamhet. Din insats, stor eller liten, 
kan göra en enorm skillnad för att vi ska kunna fortsätta detta fantas-
tiska evenemang och bidra till vår gemenskap. Du som inte blivit kon-
taktad via mejl eller telefon Kontakta Pelle Bång via e-post på  
pelle@pellebang.se eller ring 070-606 2023 för att anmäla dig som 
funktionär och hjälpa oss att göra årets Stadslopp till en minnesvärd 
dag för alla!

TbOK Orientering Klubbmäs-
terskap 17 juni, Stavsjö, Arr. OK 
Hällen
Nu finns en inbjudan och anmä-
lan är öppnad till Sommar-OL1/
KM 17/6. TbOKs KM-klasser är 
enligt bild nedan (avviker alt-
så något från det som gäller för 
OKH i inbjudan). Tycker man inte 
att tänkt bana passar så är man 
givetvis fri att anmäla sig till en 
som man tycker passar. Ungdo-
mar anmäler sig till önskad svå-
righetsgrad. Sista anmälan 15/6  
https://eventor.orientering.se/
Events/Show/54470

      

Ett jättestort tack till ALLA fan-
tastiska funktionärer som gjorde 
Trosatrampen (TT) till det hittills 
största och bästa TT jag upplevt!
 

Citerar SN: ”Precis som Trosabyg-
dens OK:s tävlingsledare, Pelle 
Bång, trott blev det rekord för 
Trosatrampen under söndagen.
541 pigga cyklister anmälde sig 
till loppet och 472 kom till start i 
Västerljung.
– Alla vi pratade med hade haft en 
härlig dag på cykeln. Lite jobbigt på 
vissa partier av banan med motvin-
den dock, säger Pelle Bång.
Endast en olycka rapporterades in, 
en singelolycka som resulterade i 
skrubbsår på knä. ”

 
 

Som det skrevs senast i TbOK-
NYTT Maj har vi en stor skara ”lite 
äldre” funktionärer som givetvis är  
daglediga men utan dom skulle
vi få svårt att upprätthålla både 
Trosatrampen och Trosa Stadslopp! 
Föryngring i funktionärsleden!

Några glada TbOK:are  efter mål 
Se flera hundra bilder från Trosatrampen:
https://trosatrampen.se/bildarkiv/
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öppet för sen lunch kl. 14 - 15 
på Stadshotellet!
 

 
 
 
 

Viktigt - Meddela mig Pelle direkt 
senast 23 juni (helst tidigare) om 
du tänker vara med hela dagen och 
därmed äta lunch på Stadshotellet.
Funktionärs-PM, program och info-
karta kommer att finnas att ta del 
av sista veckan eller tidigare när allt 
är ”spikat”. Huvudfunktionärerna 
får allt skickat! Endast barn och

ungdomar t o m 20 år i klub-
ben springer gratis! 
Anmäl med rabattkod: TbOK2025
Du anmäler före 27 juni OBS! Vi vill 
inte ha gratisanmälningar 27 juni!
Välkommen på öppet Stadslopps-
möte för alla funktionärer i klubb-
stugan kl. 19 onsdag 25/6!
En glad och kunnig funktionär ger 
alltid ett trevligare intryck! Ta pen-
na och papper med dig! 
Löpare som bryter - skriv upp 
startnumret, meddela registrering-
en/målet direkt eller via sms till 
Akutmobilen (073 582 17 74).  
Titta  in på Trosa Stadslopps hem-
sida https://trosastadslopp.se/
där finns mycket att läsa så att du 
kan vara en ambassadör för TSL  
- Lycka till! /Pelle Bång

Trosa Stadslopp 2006Trosa Stadslopp 2006

Trosa Stadslopp 2007Trosa Stadslopp 2007

Trosa Stadslopp 2007Trosa Stadslopp 2007

Trosa Stadslopp 2006Trosa Stadslopp 2006

Trosa Stadslopp 2007Trosa Stadslopp 2007

STADSLOPPS NOSTALGISTADSLOPPS NOSTALGI Trosa Stadslopp 2006Trosa Stadslopp 2006

Trosa Stadslopp 2006Trosa Stadslopp 2006

Trosa Stadslopp 2023Trosa Stadslopp 2023

Alla funktionärer ska ha den 
nya röda T-shirten vilken du får 
behålla. Banfunktionär lånar gul 
varselväst från Team Sportia. Du 
kan hämta T-shirt och väst vid Team 
Sportia eller så samlar din ansvariga 
eller annan utsedd ihop storlekar 
och hämtar ut till alla under freda-
gen (fungerar även på torsdagen).
Du får dricka och Wraps som förtä-

ring (hämtas på biblioteket).
Vi lottar ut presentkort bland alla 

som är funktionär 27 juni.  
Är du ledig hela fredagen 27 juni 
och kan hjälpa till från morgonen 
är det fika kl. 10 på Trosa Stads-
café och lunch kl. 14 - 15 på Stadt 
(anmälan till Pelle och meddela 
eventuella allergi/matvariationer 
du får biljett). OBS! Endast

mailto:inf%40tbokse?subject=
http://www.tbok.se 
http://www.tbok.se
https://trosastadslopp.se/


TbOK-NYTT 2025TbOK-NYTT 2025

TbOK-NYTT ges ut av Trosabygdens OK 
”Redaktör”: Pelle Bång pelle@pellebang.se 

Adress: Trosabygdens OK c/o Mats Nyman, Herberts väg 4, 619 73 Vagnhärad • E-post info@tbok.se  
• www.tbok.se • Bankgiro 206-2867 • Swish 123 664 47 93 • Organisationsnummer 819000-9954

TbOK firar 50-årsjubileum under 2025
JUNI

Sida 
3

www.tbok.se

STADSLOPPET NOSTALGISTADSLOPPET NOSTALGI

 

Trosa Stadslopp behöver din hjälp! Vi står inför en utmanande situation där många av våra trog-
na funktionärer börjar bli äldre eller har tvingats dra sig tillbaka. Samtidigt har vi sett fler avhopp i år än nå-
gonsin tidigare. Som TbOK:s viktigaste inkomstkälla spelar Stadsloppet en avgörande roll för att stödja våra 

barn och ungdomar i deras idrottsverksamhet. Din insats, stor eller liten, kan göra en enorm skillnad för att 
vi ska kunna fortsätta detta fantastiska evenemang och bidra till vår gemenskap. Du som inte blivit kon-
taktad via mejl eller telefon Kontakta Pelle Bång via e-post på pelle@pellebang.se eller ring 070-606 2023 

för att anmäla dig som funktionär och hjälpa oss att göra årets Stadslopp till en minnesvärd dag för alla!

Från snöglopp till Sveriges bästa lopp - 

Trosa Stadslopp fyller tjugo
I år är det tjugoårs jubileum för Trosa stads-
lopp. Fött ur det lokala Snögloppet, med bastu-
avslutning, via succestarten -87, där sexhundra 
löpare deltog, är Trosa Stadslopp idag Trosas 
största händelse enligt stadsloppsgeneralen 
Pelle Bång. 
TEXT: JOHAN KARLSSON 
Foto: RALPH HAMMARSTRÖM  

"Med Trosa Stadslopp vill vi skapa en löpartäv-
ling av lite annorlunda slag. Såväl mo tionärer 
och tävlingslöpare skall känna sig välkomna. Vi 
vill dessutom att den yttre ra men skall förstärka 
upplevel sen av fest och glädje”.  
Så stod det i ett löpar-PM utskickat av Trosabyg-
dens orienteringskJubb inför det allra första stads-
loppet 1987. Innan dess hade klubben arrangerat 
vad de kallade för Snögloppet i tre års tid. Det 
loppet startade vid Hä radsvallen i Vagnhärad och 
avslutades med bastubad på Trosa stadshotell. 
Snögloppet var dock en lokal företeelse där det 
brukade delta ett sjuttiotal löpare. 
Omedelbar succé 
Under ledning av Claes Hedlund
och Anders Jansson genomfördes
det första stadsloppet.
- De två hade alltid bra idéer och förstod potenti-
alen i att arrangera ett stadslopp här i Trosa, säger 
den nuvarande tävlingsledaren Pelle Bång.
Hedlund och Jansson tittade mycket på hur de 
stora svenska loppen var uppbyggda.
Tack vare en proffsig organisation,
med rätt personer på rätt platser och en trevlig 
bana i den gemytliga miljö
Trosa erbjuder, blev loppet en omedelbar succé. 
Totalt sexhundra löpare startade.
- Sedan dess har det egentligen bara rullat på. 
1988 var det dubbelt så många startande som året 
innan och 1989 var det tredubbelt sa många,
säger Pelle Bång. 
Toppåret deltog uppemot tretusen löpare och de 
senaste åren har deltagarantalet legat stadigt runt 
1600. Pelle Bång tror att anledningen tiJI att det 
gått, och fortfarande går, så bra är helheten.
- Det är alltid mycket folk som skapar en skön 
stämning där de står tätt inpå i granderna.
Sedan bar vi ju en trevlig bana som är nära 
vattnet och går genom en varierad och vacker 
miljö. Dessutom är vi bra på att få fram resultaten 
snabbt, vilket är a och o i det här sammanhanget. 
Slopar utländska löpare 
Från början var det nästin till bara svenska löpare 
som deltog. Efterhand, när loppet fick mer och 
mer uppmärk samhet och prissummoma blev hö-
gre. kom det allt fler utländska deltagare. Under 
nittiotalet prenumererade i princip afrikanska 
löpare på förstaplatserna.  
-Ett år hörde vi att ett an nat svenskt lopp hade 
haft utländska löpare på de tolv bästa placering-
arna och då började man väl fundera lite. Visst är 
det kul med inter nationell spridning på delta-
garna, men när många bara springer för pengarnas 
skull och inte bryr sig om loppet i sig är det ju 
illa. De tre-fyra senaste åren har tävlingsledning-
en valt att slopa utländska löpare. Man jobbar 
istället för att få med kändisar, som i och med 
sitt deltagande hjälper till med att förstärka den 
positiva bilden av loppet.

Förra året hade vi med Toppformsgänget ocb jag 
har länge försökt få med Malin Ewerlöf. Lands-
lagslöparen
Erik Sjöqvist var ju också med och vann för ett 
par år sedan.  
Anmälningar i sista stund
Pelle har varit med i tävlingsledningen sedan 
1997. lnnan dess var det Claes Hedlund och 
Anders Jansson som fortfarande höll i taktpinnen. 
När de slutade bildades en grupp å fem-sex perso-
ner, där Pelle var med, som delade på ansvaret.  
l gruppen ingick medlemmar i orienteringsklub-
ben, men även utomstående från andra verksam-
heter.
Det höll i ett par år innan några började trappa 
ned. Sedan var vi bara tre i tävlingsledningen. 
Det var Jag, loppets kassör Per-Arne Nilsson och 
Lars-Erik Stolth. Men de senaste tre åren har jag 
varit ensam tävlingsledare. Lars-Erik Stolth är 
dock fortfarande med i organisationen som hu-
vudfunktionär och har på olika sätt varit med hela 
den långa vägen från starten -87. Och eldsjälar 
som har koll på läget och vet vad som krävs när 
det börjar närma sig tävling behövs verkligen.
-Det har alltid varit så att nästan en tredjedel av 
alla löpare anmäler sig det sista dygnet innan täv-
lingen, de flesta bara några timmar inn an loppet, 
säger Pelle Bång.
Pulsen på ett par hundra 
Det blir många nummerlap par som  ska fixas på 
kort tid Lägg sedan på en jättepublik, olika slags 
omkringaktivite ter och tre banor, varav den längs-
ta på nästan nio kilome ter, så framkommer vikten 
av en bra organisation.  
-Det har aldrig ens varit nära att gå åt skogen.

Organisa tionen har varit bra för bör jan och vi har 
hela tiden haft huvudfunktionärer som vetat exakt 
vad de ska göra.
Enda gången det varit lite mer nervöst än vanligt 
man bytte datasystem 1997. 
Innan dess så använde man ett system som Bengt 
Fa gerström hade snickrat ihop.  Det funkade bra 
men krävde mycket personal.  
-Det var ju mitt första år också, så pulsen var väl 
uppe i några hundra. Därför var det en riktig skön 
känsla när allt flöt igenom smidigt. 

Trosas största händelse 
Trosa stadslopp väcker stort intresse både i och 
utanför Trosa kommun. De fem senaste åren har 
loppet blivit valt till Sveriges bästa tre gånger och 
Sveriges näst bästa två gånger. Det pratas om lop-
pet på stan och folk testspringer banan redan nu.
- Jag törs säga att stadsloppet är årets största hän-
delse i Trosa och att det ger kommunen mycket 
positiv exponering.
Vad skulle hända med Trosa om vi slutar?
Att säga att stadsloppet är en stor kassako är dock 
att ta i. engarna går i princip enbart till oriente-
ringsklubbens ungdomsverksamhet och till kartor.
Vi gör nya kartor vart fjärde år ungefär. 
Det kostar mellan tre- och fyrahundratusen kro-
nor, så i och med stadsloppet går klubben plus 
minus noll varje år.  
Trettiotusen löpare
I år är det tjugoårsjubileum för Trosa stadslopp. 
Arrangörerna fortsätter utveckla loppet med nya 
ideer som stavgång och ny teknik, som chip
på nummerlappen som ger samtliga löpare i det 
stora loppet mellantider. Kommer det att bli tjugo 
år till?

  
 Anders Jansson och Claes Hedlund till vänster på bilden var under de inle-
dande åren viktiga drivkrafter bakom stadsloppet. De senaste åren har Pelle 
Bång basat för verksamheten. 

April 2006 
ÖSP i Trosabygden
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1998-06-27 TbOK Drakbåtsfest  1998-06-27 TbOK Drakbåtsfest  
Moraliska Segrarna till startMoraliska Segrarna till start

1998-06-27 bOK Drakbåtsfest  1998-06-27 bOK Drakbåtsfest  
Moraliska Segrarna vinner mot SkärmsläckarnaMoraliska Segrarna vinner mot Skärmsläckarna

  
 Trosa Stadslopp 1992  Trosa Stadslopp 1992 

Claes Hedlund och kranskullanClaes Hedlund och kranskullan

Trosa Stadslopp 2002Trosa Stadslopp 2002

Jan-Åke Mahlin, Björn Guterstam, Uno SteinerJan-Åke Mahlin, Björn Guterstam, Uno Steiner Gitte J-G, Denny Mahlin, Lasse WestlundGitte J-G, Denny Mahlin, Lasse Westlund

Trosa Stadslopp 2002Trosa Stadslopp 2002

Anders Jonssson registrerarAnders Jonssson registrerar Kajsa Guterstam, Göran EklundKajsa Guterstam, Göran Eklund

Björn GuterstamBjörn Guterstam

Björn,  ?, Lasse Westlund Björn,  ?, Lasse Westlund 

STADSLOPPET NOSTALGISTADSLOPPET NOSTALGI
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TbOK Poängjakt 1999-08TbOK Poängjakt 1999-08
Jocke Lyth vid StällverketJocke Lyth vid Ställverket

TbOK  1999-08  Poängjakt vid StällverketTbOK  1999-08  Poängjakt vid Ställverket
Lasse Forsberg, Fredrik Karlsson, Leif Karlsson,Lasse Forsberg, Fredrik Karlsson, Leif Karlsson,

 Weine Johansson och Leif Petersson Weine Johansson och Leif Petersson

TbOK  Poängjakt 1999-08TbOK  Poängjakt 1999-08
Leif Karlsson vid SandvikLeif Karlsson vid Sandvik

TbOK Poängjakt 1999-08TbOK Poängjakt 1999-08
Leif Karlsson vid StällverketLeif Karlsson vid Ställverket

TbOK Poängjakt 1999-08TbOK Poängjakt 1999-08
Weine Johansson och C-G LythWeine Johansson och C-G Lyth

vid Ställverketvid Ställverket

2002-04-212002-04-21
  Björn Guterstam, Göran    Björn Guterstam, Göran  
Eklund och Leif PeterssonEklund och Leif Petersson

2002-04-212002-04-21
  Sebastian och Anders Runander  Sebastian och Anders Runander

2002-04-212002-04-21
  Malte eller Nils Lindell    Malte eller Nils Lindell  
och Johanna Ljungbergoch Johanna Ljungberg

Poängjakt 2 2003-05-08 Poängjakt 2 2003-05-08 

Per och Eva LindellPer och Eva Lindell

Lasse Westlund och  Lasse Westlund och  
Roffe GustafssonRoffe Gustafsson

Tomas Bäck och  Tomas Bäck och  
Anders RunanderAnders Runander

Åsa Westlund nöjd  Åsa Westlund nöjd  
banläggarebanläggare

PONGJAKT NOSTALGIPONGJAKT NOSTALGI

Sörmlandstävling Sörmlandstävling 
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Poängjakt 3 2003-05-15 Poängjakt 3 2003-05-15 
AspvretenAspvreten

Banläggare Hasse Lindgren Banläggare Hasse Lindgren 

Rasmus, Rebecca och Victoria BäckRasmus, Rebecca och Victoria Bäck

?, Göran Eklund, ?, Göran Eklund, 
 Hasse Lindgren och Britta Eklund Hasse Lindgren och Britta Eklund

Weine Johansson och Olle AlmWeine Johansson och Olle Alm

 Britta Eklund, ?, ?,   Britta Eklund, ?, ?,  
Hasse Lindgren och Eva Lindell Hasse Lindgren och Eva Lindell 

Björn Guterstam, Tero JamalainenBjörn Guterstam, Tero Jamalainen

Poängjakt 4  2003-05-22Poängjakt 4  2003-05-22
KraftledningenKraftledningen

Poängjakt 4  2003-05-22Poängjakt 4  2003-05-22
KraftledningenKraftledningen

Jan-Åke Mahlin, Jan RingJan-Åke Mahlin, Jan Ring
Jan Ring, Eva Lindell och barnenJan Ring, Eva Lindell och barnen

Poängjakt 7 2003-08-21Poängjakt 7 2003-08-21
StendörrenStendörren

Poängjakt 7 2003-08-21Poängjakt 7 2003-08-21
StendörrenStendörren

Björn GuterstamBjörn Guterstam
Springa runt eller simma överSpringa runt eller simma över

- simma över förståss!- simma över förståss!

Poängjakt 7  2006-08-10 Poängjakt 7  2006-08-10 

PONGJAKT NOSTALGIPONGJAKT NOSTALGI
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Dag-KM 2003-09-28 SandvikDag-KM 2003-09-28 Sandvik
Glada Bäckar och Anders RGlada Bäckar och Anders R

Göran E, Leffe P och Gitte Göran E, Leffe P och Gitte 

Göran E, Tomas B,  Anders  Göran E, Tomas B,  Anders  
och Sebastian Roch Sebastian R

Kjell Flagstad, Leffe P etterssonKjell Flagstad, Leffe P ettersson
 och Hasse Lindgren och Hasse LindgrenViktor Ljungberg, Sebastian RunanderViktor Ljungberg, Sebastian Runander

SpelhajarSpelhajar

Pelle Bång, Fredrik och Leif KarssonPelle Bång, Fredrik och Leif Karsson

Nisse Lemberg och Viktor Ljungberg,  Nisse Lemberg och Viktor Ljungberg,  
Lasse WestlundLasse Westlund

Anders Runander, Banläggare Jan Ring,  Anders Runander, Banläggare Jan Ring,  
Pelle Bång efter målPelle Bång efter mål

Banläggare Jan RingBanläggare Jan Ring Mona HalldinMona Halldin

Claes Hedlund, Hasse Lindgren,Claes Hedlund, Hasse Lindgren,
Leffe PetterssonLeffe Pettersson

Dag-KM NOSTALGI 2003-09-28 Dag-KM NOSTALGI 2003-09-28 
Pelle Bång - kulPelle Bång - kul

 att själv vara med att själv vara med
 på bild... på bild...
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TbOK firar 50-årsjubileum under 2025
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Vi gratulerar månadens jubilarer i TbOK!
Lars Forsberg 80 år 19 juni och Bernt Fagerström 80 år 5 Juli!

Nostagi - Alla dokumenterade KM diplom i alla klasser från år 2000 - 2011
 https://www.trosatrampen.se/TbOK-KM-Diplom_%202000-2011/album/

Nostalgi - Blandade collage-Verksamhetsberättelse Framsida 2001-2024
https://trosatrampen.se/TbOK-Collage2001-2021/album/

Klicka på länkarna

 

Poängjakt 3 - Komöte 
Torsdag 8/5 2025. Trosabygdens OK. 
Banläggare Louise von Berens/Elis 
Andersson 
 

D1 Svart, 5 300 m : 1) Eva Kindlundh, 
1.21.00. 
 

H1 Svart, 5 300 m (4): 1) Ivar Nord-
berg, 39.15, 2) Örjan Nordberg, 52.47, 
3) Gunnar Kindlundh, 57.44, 4) Alexan-
der Karagiannis, 1.08.30. 

D2 Blå, 4 300 m (6): 1) Sofia Lindvall,  
58.03, 2) Liselott Högfors, 1.00.27, 
3) Åsa Westlund, 1.01.29, 4) Jenny 
Nordberg, 1.13.31, 5) Britta Eklund, 
1.29.12.

H2 Blå, 4 300 m (4): 1) Per-Ingvar 
Adamsson,  54.09, 2) Robert Högfors, 
1.00.11, 3) Carl Bachman, 1.04.10, 4) 
Anders Runander, 1.10.46.
H3 Orange, 2 300 m (7): 1) Samuel 
Wirmark, 45.41, 2) Björn Sveréus, 
53.25, 3) Bendy Wallin, 55.07, 4) Per 
Forsberg, 58.25. 

Poängjakt 4 - Bergs Gård  
Torsdag 8/5 2025. Trosabygdens OK. 
Banläggare Åsa Westlund 
 

D1 Svart (2): 1) Anna Kindlundh, 
Södertälje-Nykvarn OF, 53.47, 2) Eva 
Kindlundh,  1.16.45.

...forts
H1 Svart (5): 1) Filip Grahn, Södertäl-
je-Nykvarn OF, 38.36, 2) Ivar Nordberg,  
39.15, 3) Elis Andersson,  52.44, 4) 
Örjan Nordberg,  57.42, 5) Gunnar 
Kindlundh,  57.44.
 

D2 Blå (3): 1) Sofia Lindvall,  59.16, 
2) Liselott Högfors,  1.04.53, 3) Jenny 
Nordberg,  1.09.42.
 

H2 Blå (6): 1) Tomas Wirmark,  45.28, 
2) Per-Ingvar Adamsson,  54.15, 3) 
Anders Runander,  59.42, 4) Robert 
Högfors,  1.04.43.
 

D3 Orange (2): 1) Britta Eklund,  53.21.
 

H3 Orange (2): 1) Samuel Wirmark,  
37.00, 2) Per Forsberg,  1.00.38.
 

H4 Gul (3): 1) Bendy Wallin,  40.49, 2) 
Jan Viklund,  54.30, 3) Bo Nordlinder 
von Berens,  1.00.09.

Poängjakt 5 - Västerljung  
Torsdag 22/5 2025. Trosabygdens OK.  
Banläggare Pinge Andersson 

D1 Svart, 3 700 m (3): 1) Eva Kind-
lundh,  46.17, 2) Louise von Berens,  
47.19, 3) Jenny Nordberg,  1.00.38.

H1 Svart, 3 700 m (4): 1) Elis Anders-
son,  33.33, 2) Örjan Nordberg,  35.53.

D2 Blå, 3 000 m (5): 1) Åsa Westlund,  
40.57, 2) Liselott Högfors,  59.01,  

...forts 
3) Britta Eklund,  1.00.36, 4) Gitte 
Jutvik,  1.11.20.

H2 Blå, 3 000 m (3): 1) Tomas Wirmark,  
32.42, 2) Carl Bachman,  38.59, 3) 
Anders Runander,  50.05.

H3 Orange, 2 700 m (4): 1) Samuel Wir-
mark,  30.44, 2) Per Forsberg,  59.31, 3) 
Bendy Wallin,  59.47, 4) Björn Sveréus,  
1.03.09.

 

Ingen har väl kunnat undgå att 
arrangören av landsvägscupen på 
cykel, Patric Oscarsson, har lämnat 
otroliga och härliga rapporter 
efter varje delträningstävling! 
Vi hoppas att Patric har sparat 
varje års rapporteringar/kåserier 
för att senare ligga som pdf:er på 
någon av våra hemsidor som härli-
ga och glädjefyllda minnen!  
Om ni är med i Facebook finns 
det ju på klubbens FB-sida Tro-
sabygdens Cyklister också: 
https://www.facebook.com/
groups/278897468858265
Ett ”teaser” därifrån: ”Landsvägs-
cupen igång - Källvikstempot av-
klarat Normalt brukar race reports 
komma ut redan på kvällen/natten 
efter genomfört race. Denna gång 
sköt jag medvetet fram utgivningen 
för att invänta en pressrelease som 
Gnesta Kommun hade aviserat.
Gissningsvis så skulle den handla 
om ett beslut avseende ’Gnesta 
Landsvägscup’. Pressreleasen är nu 
släppt och föga förvånande med-
delar man nu att någon ’Gnesta 
Landsvägscup’ aldrig kommer att 
se dagens ljus.
”Vi har grovt underskattat hur 
viktig fikat är i cykelkretsar. Gnesta 
kommer aldrig kunna” 
Se länk nedan till alla hittils i år

Patrics rapporter hittills 2025: http://www.trosatrampen.se/Patrics-rapporter_Landsvagscupen2025.pdf
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